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Anfrage 
 
des Abgeordneten Hannes Amesbauer 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend türkische Bande randaliert in Kirche in Wien-Favoriten 
 
„Rund 50 türkischstämmige Jugendliche sollen gestern Abend in die Antonskirche in 
Wien-Favoriten eingedrungen sein, randaliert haben und gegen Bänke und den 
Beichtstuhl getreten haben. Eine Videokamera soll den Vorfall aufgezeichnet haben“, 
berichtete der ORF am 30. Oktober 2020 
(Quelle: https://orf.at/stories/3187395/) 
 
In Anbetracht zahlreicher Vorfälle und Ausschreitungen in Favoriten, aber auch in 
anderen Teilen Österreichs reiht sich diese schändliche Aktion in eine bedenkliche 
Serie ein. 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Inneres folgende 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele Personen waren, laut derzeitigem Ermittlungsstand, bei diesem 
Vorfall in der Antonskirche in Wien-Favoriten beteiligt? 

2. Wie viele dieser Personen konnten bereits identifiziert werden? 
3. Welche Staatsbürgerschaften haben die identifizierten Personen? 
4. Welchen Aufenthaltsstatus haben die identifizierten Personen? 
5. Welches Alter haben die identifizierten Personen? 
6. Sind die identifizierten Personen bereits polizeilich bekannt? 
7. Wenn ja, wie viele der identifizierten Personen sind bereits polizeilich bekannt? 
8. Wenn ja, aufgrund welcher Delikte sind die identifizierten Personen bereits 

polizeilich bekannt? 
9. Kann ausgeschlossen werden, dass die identifizierten Personen einer 

radikalislamistischen Gruppierung angehören, mit einer in Kontakt stehen oder 
zumindest mit einer sympathisieren? 

10. Wenn ja, aufgrund welcher Ermittlungsergebnisse kann dies definitiv 
ausgeschlossen werden? 

11. Wenn nein, in welcher konkreten Form stehen sie in Zusammenhang mit einer 
radikalislamistischen Gruppierung? 
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12. Wenn nein, mit welcher radikalislamistischen Gruppierung stehen sie in 
Zusammenhang? 

13. Wenn nein, besuchen die identifizierten Personen laut derzeitigem 
Ermittlungsstand regelmäßig eine oder mehrere Moscheen? 

a. Wenn dem so ist, welche Moscheen besuchen die identifizieren 
Personen regelmäßig? 

14. Wenn nein, aufgrund welcher Ermittlungsergebnisse kann dies noch nicht 
definitiv ausgeschlossen werden? 

15. Von welchem Tatmotiv kann laut derzeitigem Ermittlungsstand ausgegangen 
werden? 

16. Wie viele der identifizierten Personen konnten bereits gestellt werden? 
17. Wurden identifizierte Personen auch festgenommen? 
18. Wenn ja, wie viele Personen wurden festgenommen? 
19. Wenn ja, aufgrund welcher konkreten Delikte wurden diese festgenommen? 
20. Konnten, laut derzeitigem Ermittlungsstand, zwischen den heuer 

stattgefundenen Ausschreitungen in Wien-Favoriten und der Bande, die in der 
Antonskirche randaliert hat irgendwelche konkreten Zusammenhänge 
festgestellt werden? 

21. Wenn ja, gab es Personen die bei beiden Ereignissen beteiligt waren? 
22. Wenn ja, gab es sonstige Zusammenhänge bzw. welche? 
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